

保山山体滑坡 48 人死亡失踪

国家防总派工作组赴云南四川

新华社北京9月2日电 (记者 姚润丰)9月1日22时,云南省保山市隆阳区瓦马乡河东村大石房村民小组因强降雨引发山体滑坡。据国家防汛抗旱总指挥部统计,截至2日9时统计,灾害造成20户71人被埋,其中23人获救、4人死亡、44人失踪。记者从民政部救灾司获悉,国家减灾委、民政部2日9时30分将针对云南保山山体滑坡灾害的国家四级救灾应急响应提升到三级,民政部副部长姜力率由民政、财政、国土资源、交通运输、水利5部门组成的国家减灾委工作组紧急赶赴云南保山灾区,协助指导抢险救援和受灾群众安置工作。

灾情发生后,云南省已组织450人开展搜救工作,交通、通讯、电力、医疗等保障工作全面展开,另有6个救援队共561人正赶往灾区。

此外,近日四川省雅安市石棉县迎政乡八牌村一、二组双家坪段出现严重地质灾害险情,原国道108线外边坡多处垮塌,估计总滑坡体体积为120万立方米,影响43户、151人安全,4家企业厂房和地面出现裂缝。

目前,地方政府已全部转移和安置受威胁的群众,落实专人对灾害点进行24小时监测、巡逻,紧急派遣技术人员现场勘查并编制应急处置方案,要求沿线相关乡镇积极配合处置工作、相关工矿企业紧急制订应急预案并落实责任人,要求相关部门抓紧提出国道108线被阻断后的替代方案。

据了解,国家防总于9月2日凌晨紧急派出两个工作组分赴云南和四川两省,协助和指导地方做好滑坡和地质灾害的抢险救灾工作。

“狮子山”在福建漳浦登陆

新华社福州9月2日电 (记者 涂洪长)今年第6号热带风暴“狮子山”于2日6时50分在福建漳浦古雷镇登陆,登陆时中心气压990百帕,近中心最大风力9级(23米/秒),受“狮子山”影响,福建漳州沿海部分出现暴雨,东山和漳浦两县局部出现大暴雨。

气象部门提醒,“狮子山”是今年以来影响福建较严重的热带气旋,沿海风力大,沿海和南部地区降水强,有关方面须特别加强防范强风、暴雨的不利影响,并注意防范强降水可能引发的泥石流、山体滑坡等次生灾害。

据福建省气象部门预计,受热带风暴影响,福建省内2日到3日过程雨量,漳州、泉州、厦门和莆田四市可达100—200毫米,局部超250毫米;宁德、福州和龙岩三市可达80—100毫米,局部超100毫米。

又讯 今年第7号强台风“圆规”已于昨日凌晨在朝鲜半岛西部沿海登陆。



月球地名首次有了标准中文译名

新华社北京9月2日电 (记者 卫敏丽)为满足月球探测、科学研究和社会应用的需要,解决当月球地名使用中的混乱现象,实现月球地名标准化,民政部正式向社会公布第一批月球地名标准汉字译名468条。

据了解,目前国际天文学联合会已公布9000多条月球地名,其中有重要地名1900多个,其余多由其派生而来。由于涉及的语种多、语言现象复杂,在当前国内相关科研及应用领域,月球地名的使用还存在一些混乱现象。

民政部区划地名司有关负责

人介绍,月球地名标准化是地名国家标准化和地名国际标准化的重要内容。联合国地名组织考虑到空间探索对全人类的重要性,要求各国做好星球地理实体地名标准化工作。《国务院地名管理条例》已对此做出了相应规定。作为国务院地名管理的职能部门,民政部负责国际公有领域地名汉字译写和我国相关的命名工作。

这位负责人表示,规范月球地名标准汉字译名这项工作,由民政部地名研究所牵头,并约请了天文学界、语言学界、新闻界等

方面的知名专家学者参加。确定译名时基本遵循了如下原则:一是原有的汉译惯用名采取“约定俗成”的原则予以保留;二是根据我国有关技术规范进行标准化处理;三是充分听取吸收有关领域专家意见。民政部将采取“分批处理、成熟一批公布一批”的处理原则,陆续公布其余月球地名标准汉字译名。

另据了解,民政部目前正在制定月球命名方面的国家技术规范,今后大量的月球地理实体命名也将随着月球探测的不断深入而逐步开展。



菅直人和小泽一郎举行辩论

9月2日,在日本东京的日本记者俱乐部,日本首相、执政的民主党代表(党首)菅直人(前)和民主党前干事长小泽一郎出席辩论会。

当天,菅直人和小泽一郎在东京举行辩论。他们将于本月14日参加民主党党代表选举,胜者将出任首相一职。

(新华社/法新)

认尸启事

2010年7月18日16时23分,飞云派出所接110转群众报警称:林泗岸三桥路口正中厂边,有一名男子赤裸躺在那儿,已死。接警后,飞云所民警迅速到达现场,经了解,系一男子(约40多岁,身高约1.60米,较瘦,皮肤黝黑,着蓝色短裤,身份不明)仰躺在飞云镇林泗岸的路上。经法医鉴定已经死亡,但体表无明显伤痕,死亡时间在当日下午14时左右。现该男尸已经暂时冷冻在瑞安市殡仪馆,据说此人是流浪汉,精神有问题。望知情者速与瑞安市公安局飞云派出所联系。

联系人:王警官 13967760911 0577-65562210
瑞安市公安局飞云派出所
2010年9月3日

英伦汽车
Englon Automobile

英伦强势出击
万元震撼钜惠



英伦汽车的品牌名称:

英伦,既质朴又古典、自然生态而又充满活力,彰显出自信、健康、阳光、活力、时尚、高品质的生活态度,演绎了诚信、务实、先进的生产工艺和管理理念,自主创新、开拓进取,打造具有中国特色的国际化品牌的决心和信心!

LOGO核心形象:

英伦是中国传统的太极圆形形状,当中环形的祥龙图案分别取材于中国书画文化。英伦标志既融合了“不列颠尼亚女神”崇高的威严,反映出发扬传统精神的执着坚定力量和文化根基;融合了圣索伦人圣母玛利亚中国服饰上的五重冕;六重冕来源于古罗马帝国的六六大顺标志,象征着一统和财富;也寓含“团队精神、学习精神、创新精神、拼搏精神、追求卓越、艰苦奋斗”的三利精神。

英伦汽车,源自于英伦的百年品牌;

融汇了璀璨的全球背景;

是中英合璧的标志;

是恒久经典代言;

是奋进柔美的象征;

她没有大多数后驱之车的张扬与霸道,

却有着自己独特的稳重与深邃;

她没有贵族的傲慢与威严;

却有着绅士般的内敛与优雅;

勇于进取,激扬未来;

立志让世界充满吉利,

这就是英伦汽车!

温州佳润汽车销售有限公司

地址:瑞祥大道16-1号

销售热线:0577-66810966